
Ομάδα Κοινωνικής και Ψυχοσυναισθηματικής Ανάπτυξης Παιδιών 6-11 ετών 
ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ: ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ 

ΗΜΕΡΑ:ΤΡΙΤΗ ώρες 17.30-19.00 
Είσοδος:15€ (αδέρφια 12€) 

Διάρκεια:ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ-ΙΟΥΝΙΟΣ 

 
Η ομάδα έχει στόχο να βοηθήσει παιδιά που φοιτούν στο Δημοτικό Σχολείο και αντιμετωπίζουν διάφορες 

δυσκολίες μάθησης, επικοινωνίας, αλληλεπίδρασης και διαχείρισης συναισθημάτων.  

Μέσα από την μέθοδο και τις τεχνικές που θα χρησιμοποιηθούν, τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να: 

 

  Γνωρίσουν καλύτερα τον εαυτό τους και τις ιδιαίτερες ανάγκες τους  

  Επεξεργαστούν καλές πρακτικές κοινωνικής συμπεριφοράς  

  Κατανοήσουν  και διαχειριστούν τα συναισθήματά  τους 

  Επικοινωνήσουν και αλληλεπιδράσουν μέσα σ’ ένα ενισχυτικό περιβάλλον 

  Ασκηθούν στο  να αντιμετωπίζουν δυσκολίες 

  Αναπτύξουν τις συναισθηματικές και κοινωνικές τους δεξιότητες 

  Καλλιεργήσουν την ενσυναίσθηση  

  Καλλιεργήσουν  τις νοητικές τους λειτουργίες 

 Αφυπνίσουν την δημιουργικότητά τους μέσα από τις τέχνες 

 Εμψυχωθούν, ώστε να ανακαλύψουν και να απελευθερώσουν σταδιακά, 

 δυνατότητες και ικανότητες που διαθέτουν 

 Διασκεδάσουν, παίξουν και χαρούν! 

 

Η Ομάδα θα δουλέψει με ποικίλες βιωματικές μεθόδους και παιδαγωγικές/ψυχολογικές τεχνικές.  
*Η συμμετοχή θα λειτουργήσει ενισχυτικά μέσω της συνέχειας και όχι της αποσπασματικής παρακολούθησης. 

 

Την τελευταία Τρίτη κάθε μήνα, παράλληλα με το εργαστήριο των παιδιών, οι γονείς θα έχουν τη δυνατότητα, μέσα 

σε αυτή την ώρα, να συνομιλούν για τα θέματα που επεξεργάζεται η ομάδα και να τα προσεγγίζουν μέσα από 
θεωρητικές, παιδαγωγικές και βιωματικές μεθόδους. Σκοπός αυτών των συναντήσεων είναι η συνεργασία ως 

απαραίτητη διαδικασία, για την καλύτερη και πιο αποτελεσματική υλοποίηση των στόχων του εργαστηρίου αλλά 

και η ενίσχυση και ευαισθητοποίηση των γονέων μέσα σε μια ομαδική διαδικασία. 

 
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ-ΕΜΨΥΧΩΣΗ: 
Μαριλένα Μπεκρή Ψυχολόγος, Συστημική Ψυχοθεραπεύτρια, Εμψυχώτρια Θεατρικού Παιχνιδιού 

Τριανταφύλλου Παναγιώτα Δασκάλα, Εμψυχώτρια Θεατρικού Παιχνιδιού, Performer σωματικού θεάτρου 

 
Η Μαριλένα Μπεκρή : Απόφοιτη του Προγράμματος Ψυχολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Έχει εκπαιδευτεί στην αξιολόγηση και υποστήριξη μαθητών με μαθησιακές δυσκολίες, με τους οποίους εργάζεται ιδιωτικά τα τελευταία 
χρόνια και  στην Συστημική Ψυχοθεραπεία, στο Συστημικό Κέντρο Εκπαίδευσης και Ψυχοθεραπείας «ΣΚΕΨΥΣ» 
Παράλληλα ολοκλήρωσε τις σπουδές της στο Θεατρικό Παιχνίδι-Παιδαγωγική Θεάτρου στο Εργαστήρι Πολιτιστικής Εκπαίδευσης «Σχολείο 
Παιχνιδιού», με το οποίο συνεργάζεται επαγγελματικά από το 2014 ως βασική Εμψυχώτρια στα εκπαιδευτικά προγράμματα σχολείων και στα 
εργαστήρια παιδιών και εφήβων. 
Έχει συνεργαστεί με δημόσια ΙΕΚ ως διδάσκουσα Θεατρικού Παιχνιδιού, και ως επόπτρια καθηγήτρια στα πλαίσια της πρακτικής άσκησης 

των σπουδαστριών, σε παιδικούς σταθμούς της Αθήνας. 
Από το 2017 συνεργάζεται με τον ιδιωτικό παιδικό σταθμό «Play & Learn», ως ψυχολόγος, με παιδιά και γονείς. 
 Το 2018-19 εργάστηκε ως σχολική Ψυχολόγος σε σχολεία της Δυτικής Αττικής. 
 
Τριανταφύλλου Παναγιώτα: Απόφοιτη του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών. Απόφοιτη του τριετούς εργαστηρίου Θεατρικού Παιχνιδιού- Παιδαγωγικής Θεάτρου, του «Σχολείο Παιχνιδιού». 
Έχει σπουδάσει Σωματικό Θέατρο και χοροθέατρο στο θεατρικό εργαστήρι «Πλεύσις» και ασχολείται με τη μελέτη των μηχανισμών της 
κίνησης και το σύγχρονο χορό μέσα από τις αρχές του release technique συμμετέχοντας σε  διάφορα φεστιβάλ σύγχρονου χορού.  

Συνεργάστηκε με το 1ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ιλίου λειτουργώντας ετήσιο εργαστήριο με άξονα το Θεατρικό Παιχνίδι και τη δημιουργική 
κίνηση. Έχει συνεργαστεί  επίσης (στα πλαίσια των σπουδών της) με το "Χαμογελο του Παιδιού" και το Κέντρο Θεραπείας Εξαρτημένων 
Ατόμων (ΚΕ.Θ.Ε.Α), με σκοπό το σχεδιασμό και την υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων. 
Έχει εργαστεί σε κέντρα μελέτης πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης και διδάξει την Ελληνική Γλώσσα, σε πλαίσια εθελοντικής εργασίας στο 
Σύλλογο Μερίμνης Ανηλίκων. Εμψυχώνει ομάδες παιδιών και εφήβων σε συνεργασία με σχολεία και συλλόγους γονέων και κηδεμόνων. 
Από το 2015 είναι Βασική Εμψυχώτρια στα εκπαιδευτικά προγράμματα του «Σχολείο Παιχνιδιού» σε ομάδες παιδιών προσχολικής αγωγής 
και πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.  

 ____________________________________________________________________________________________________ 

«ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ» -Πολιτιστική Εκπαίδευση ΕΣΠΕΡΙΔΩΝ 102 ΚΑΛΛΙΘΕΑ, 17672,  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ:Tηλ: 210.3235462 

Email: info@sxoleiopaixnidiou.gr, www.sxoleiopaixnidiou.gr 

http://www.primedu.uoa.gr/
http://www.sxoleiopaixnidiou.gr/

